

## Склад

5-гідрокситриптофан (екстракт насіння грифонії (*Griffonia simplicifolia*)),  
піридоксину гідрохлорид, тіаміну гідрохлорид

**Допоміжні речовини:** антизлежувальні агенти: мікрокристалічна целюлоза, магнію стеарат і діоксид кремнію, желатин, барвники діоксид титану та оксид заліза

<b>Поживні речовини</b>	<b>Одна таблетка містить</b>	<b>Відсоток до референсних величин споживання</b>
5-гідрокситриптофан (екстракт насіння грифонії ( <i>Griffonia simplicifolia</i> ))	150 mg(мг)	
Вітамін B6	350 µg (мкг)	25%
Вітамін B1	275 µg (мкг)	25%

## Рекомендації щодо застосування

Сприяє нормалізації функціонування нервової системи та допомагає зменшенню відчуття втоми. Перед вживанням рекомендовано проконсультуватись з лікарем.

## Спосіб застосування

Дорослим приймати по 1 капсулі на добу. Дієтичну добавку не слід використовувати як заміну повноцінного раціону харчування. Не перевищувати рекомендовану кількість (порцію) для щоденного споживання.

## Протипоказання

Підвищена чутливість до окремих компонентів продукту. Вагітні або жінки що годують груддю перш ніж вживати цей продукт повинні проконсультуватися з лікарем. Не використовувати після закінчення кінцевого строку придатності.

## **Умови зберігання**

Зберігати в оригінальній закритій упаковці, при температурі не вище +25 °С, в захищеному від світла місці. Зберігати в місцях, недоступних для дітей.

## **Форма випуску**

Капсули тверді желатинові, 30 шт.

**Номер партії( серії) виробництва/Вжити до:** вказано на упаковці.

## **Термін придатності**

3 роки з дати виробництва.

**Не є лікарським засобом.** Дієтична добавка.

## **Виробник**

**Виробник:** Аконітум, Литва.

**Адреса виробника та потужностей виробництва:** Inovaciju str.4, LT-54469, Kaunas FEZ, Lithuania/вул. Іновацію 4, LT-54469, Каунас ВЕЗ, Литва.

**Імпортер:** Підприємство, яке приймає претензії від споживачів, його адреса: Приватне Підприємство «Соломія- Сервіс», 79053 м. Львів, вул. Бойчука 5, кв. 117. Претензії від споживача приймає імпортер.

**Країна походження:** Литва.